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Jaarverslag MR ODBS “De Eskampen”, november 2016 t/m november 2017.

De MR heeft in de periode november 2016 – november 2017 6 keer vergaderd.

MR-leden

De MR bestond in 2016/2017 uit Wina Steenbergen (voorzitter), Alco Liest (penningmeester), Erika Lauterbach, Jaco Koopmans (GMR lid), Inge Tienkamp, Franc Bosten, Sanna Vos en Arenda Geersing (notulist).
Informatievoorziening vanuit de MR

De MR agenda en de notulen zijn te vinden op de website van de school. MR vergaderingen zijn altijd openbaar.

MR leden kunnen zaken die worden besproken onder de ouders meenemen in de vergaderingen. 
GMR

De MR was vertegenwoordigd in de gemeenschappelijke MR(GMR) en werd in de vergaderingen op de hoogte gehouden van de zaken die in de GMR  aan de orde kwamen. Belangrijkste onderwerpen: cijfers over 2016 stabiel, kwartaalcijfers 2017 besproken, 
Er is een overlegmoment gepland over de visie/strategie met Albert Eising en Jaco Koopmans.
Leerlingenraad 

Ieder jaar wordt er een nieuwe leerlingenraad gekozen. Uit de groepen 6, 7 en 8 worden democratisch (door hun eigen groep) 2 kinderen gekozen die deel mogen nemen aan deze raad. Peter Pot heeft afgelopen jaar de leerlingenraad begeleid. De MR-leden zijn zo nu en dan aanwezig bij de leerlingenraad. 
Ouderbetrokkenheid

Ook dit schooljaar was de ouderbetrokkenheid weer groot. Veel ouders hebben meegeholpen bij vieringen en via de vele werkgroepen. 
We merken dat het soms lastig is om ouders te werven, vooral bij grotere activiteiten. Soms kan een activiteit daardoor pas op het laatste moment wel of niet doorgaan. We hebben gekeken naar welke vorm van ouderbetrokkenheid voor onze school het beste past, dit kan per keer verschillen. 
Het onderwerp van de ouderavond op 5 april was “BLP", onder leiding van Anton de Vries. Er was een grote opkomst en de reacties waren positief.
Een mooie vorm van ouderbetrokkenheid zien we terug in het ouderportaal. Hier gaan we langzaam mee van start. We hebben besloten om het administratieve deel en de cito scores open te zetten.

Verder hebben we de vrijwillige ouderbijdrage uitgebreid behandeld. We hebben geïnventariseerd, middels een enquête, waar ouders (en kinderen) behoefte aan hebben en hiernaar gehandeld. Zo hebben we een draadloze microfoon en een elektrische piano gekocht en is het plan werkgroepen te vormen die de overige ideeën verder uit gaan werken.

Activiteiten gefinancierd met ouderbijdrage

De MR heeft bijgedragen aan diverse onderdelen uit het Cultuurprogramma van de school. 
Door de gehele school is er een breed aanbod geweest van workshops, op het gebied van dans, poëzie, muziek en beeldend.
Groep 6 heeft het NNO concert bezocht. De groepen 5 en 6 zijn naar het gevangenismuseum geweest. De groepen 8 hebben het Drents Museum en het Archief bezocht. Er is ook bijgedragen aan de kosten voor het Schoolconcert. 
Verder zijn er structurele bijdragen gedaan aan Sinterklaas, kerst, de themaweek, de leerlingenraad en de bibliotheek.

Verder besproken in de MR:

· Schoolbegroting

· Themaweek
· BLP

· Rapporten
· Drents verkeerslabel willen we gaan halen

· Methode Engels

· Taalmethode

· Daltonvisitatie

· Raamwerk voor de vergaderingen

· Excellentie traject

· Beleidsplan 16-17

· Schoolgids
· Werving 2 nieuwe MR leden
· De groepsindeling 2017-2018 is besproken en goedgekeurd.

